



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС встретился с делегацией представителей монашества Коптской Церкви

21 июня 2017 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с делегацией представителей монашества Коптской Церкви.

В составе делегации, **прибывшей в Россию** с целью совершения паломничества по православным обителям Москвы и Подмосковья, – епископ Даниил, настоятель монастыря преподобного Павла Фивейского в Восточной пустыне близ Красного моря, помощник Патриарха Тавадроса II по делам монастырей и монашества Коптской Церкви; епископ Епифаний, настоятель монастыря преподобного Макария Великого в Нитрийской пустыне; епископ Сильван, настоятель монастыря преподобного Паисия Великого в Луксоре; епископ Кирилл, настоятель монастыря великомученика Мины Котуанского в пустыне Мариот; епископ Юстус, настоятель монастыря преподобного Антония Великого в Восточной пустыне близ Красного моря; епископ Маадийский Даниил, викарий Патриарха Коптского Тавадроса II; иеромонах Ашия Эльбарамоси, насельник монастыря Римлян в Нитрийской пустыне; иеромонах Ефрем Анба Бишой, насельник монастыря преподобного Паисия Великого в Нитрийской пустыне; иеромонах Сидрак Эль Сириан, насельник монастыря Сирийцев в Нитрийской пустыне; иеромонах Херувим Эль Бахони, насельник монастыря преподобного Паисия Великого; доктор Антон Милад.

Со стороны Русской Православной Церкви во встрече также приняли участие секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов), помощник председателя Синодального отдела по монастырям и монашеству иерей Михаил Боданов и сотрудник ОВЦС С.Г. Алферов.

Митрополит Иларион рассказал гостям о деятельности Отдела внешних церковных связей и о современной жизни Русской Православной Церкви. Представители Коптской Церкви поделились впечатлениями от посещения храмов и монастырей, отметив глубокий интерес народа в России к вере и церковной жизни. Выразив удовлетворение уровнем развития отношений между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью, председатель ОВЦС отметил близость духовных традиций коптского и русского монашества и важность дальнейшего налаживания контактов в этой сфере.

Собеседники также обсудили ситуацию, связанную с преследованием христиан в ряде стран Ближнего Востока и теми действиями, которые предпринимает для их защиты Московский Патриархат.

В завершение встречи, прошедшей в теплой и дружественной атмосфере, ее участники обменялись памятными подарками.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48378/>